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ASSEMBLEE GENERALE DU MARDI 9 JANVIER à 19 H
Présents : Cathy FALCOU – Claudie HUGUES – Barbara ORTA – Claire TAUDOU – Karine MAROLLEAU – Beverly SIPRA – Michèle DEIT – André et Colette DENAT – Chistiane et José CABALLERO – Carmen BERNAJUZAN – Conny BOOM – Monique MATIAS – Marie-Josée ZWICKER – Alain RIVIERES – Isabelle KAYSER.

Florence ORTOLA a donné procuration à Christiane CABALLERO.

Le quorum étant atteint, l’assemblée peut délibérer.

Le président, Alain RIVIERES excuse l’absence de Jean-Marc MIQUEL retenu par ses obligations à l’agglo.

Il dresse un bilan positif de l’activité du chœur pendant l’année écoulée, dénonce les conditions d’accueil dans une salle mal chauffée, mal éclairée (coupure de courant la semaine passée…) avec un manque de conditions de rangement de cartons encore au sol….

Il rappelle les problèmes d’effectifs après le Covid et se réjouit de l’arrivée de nouveaux choristes pendant l’année. Nous accueillons aujourd’hui Jean-François BOURDEYROUX, le compagnon de Karine qui vient rejoindre le chœur en ce début d’année 2024.

La subvention 2022, versée tardivement, nous a permis d’acquérir du matériel de sonorisation moderne que nous avons testé pour les concerts de Noël.

Il aborde ensuite le déplacement à Barcelone prévu le 27 avril 2024. L’hôtel est réservé pour un coût raisonnable. Reste le problème du transport qui génère un coût important. Il lance un débat sur les moyens de trouver des subsides (loto – tombola, concerts payants….) sans déboucher sur une solution adéquate. Renseignements à prendre pour une pub dans le Mag.

Pour les concerts à venir, préférer des flyers aux affiches et les déposer (à l’avance) dans les magasins proches de l’endroit où le concert se tiendra. Pourquoi ne pas envisager une journée de démarchage à plusieurs équipes et se retrouver pour la pause de midi ?

La secrétaire, Colette DENAT, aux termes de son rapport d’activités rappelle toutes les participations du chœur pendant l’année écoulée : 6 concerts + les 3 concerts de Noël (St Gimer Carcassonne – église d’Arzzens – église de Bram), la messe de la Sainte-Cécile à l’église Saint-Jacques/le Viguier, 15 participations aux cérémonies officielles de la Ville de Carcassonne et pour la première fois cette année la cérémonie officielle aux plaques organisée par le Préfet dans le Hall de la Préfecture.

Elle rappelle que le chœur a tenu un stand à l’occasion du forum des associations. Il y a nécessité de se procurer des outils de communication plus performants et de mettre en place des équipes de 2 personnes pour se relayer toute la journée.

La trésorière, Marie-Josée ZWICKER donne lecture du compte de résultats 2023 (copies distribuées lors de la réunion). La situation financière arrêtée au 31 octobre 2023 est équilibrée à 7240 € avec un léger excédent de 179 €. La situation bancaire actuelle  permet d'envisager l'avenir sereinement.

Le président propose de ne pas augmenter cette année le montant de la cotisation, la maintenant ainsi à 60 euros pour l’année (40 euros pour les nouveaux choristes qui ont bénéficié du premier trimestre gratuit pour confirmer leur intérêt de faire partie du chœur).

La parole est ensuite donnée aux choristes pour aborder des questions diverses.

Le choix de l’église (Saint-Jacques/le Viguier) pour la Sainte Cécile (juste après les évènements terroristes) ne semble pas judicieux. Pourquoi ne pas choisir une autre église de Carcassonne où on n’a jamais été ?

Le président soumet les budgets et le rapport d’activité au vote. Ils sont adoptés à l’unanimité ainsi que le maintien de la cotisation avec la réduction pour les nouveaux choristes.

Le CA démissionne et il est fait appel de candidatures.

Les anciens membres acceptent de se représenter. Beverly, Monique, Carmen et Claudie acceptent de rejoindre le conseil d’administration du chœur. Le nouveau CA est élu à l'unanimité et procèdera lors de sa prochaine réunion à l'election du bureau exécutif.

La séance est levée à 20 h, suivie d’un repas partagé par les choristes au restaurant.

Le 10 janvier 2024,

La secrétaire Colette DENAT

Direction Jean Marc Miquel
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